



ПФР
информирует

2-я стр.



«Курский край -
без наркотиков!»

4-я стр.

Праздник недели

22
декабря

День
энергетика

Новость



Участники тематического мероприятия

Награда

За многолетнюю добросовестную работу в органах местного самоуправления Благодарность губернатора Курской области объявлена Галине Валентиновне Умеренковой - заместителю главы администрации Золотухинского района Курской области.

Вести региона

Гражданам Украины оказана поддержка

Под руководством заместителя Губернатора, председателя комитета региональной безопасности Василия Зубкова состоялось заседание межведомственной комиссии по организации работы по оказанию помощи гражданам Украины, вынужденно покинувшим её и временно размещённым на территории нашего региона.

С момента начала военного конфликта на юго-востоке соседнего государства в Курскую область прибыло несколько тысяч граждан этой страны. Около 16 тысяч теперь связывают своё будущее с Курской областью. Только за 2016 год порядка шести тысяч человек получили российское гражданство.

На протяжении двух с половиной лет гражданам Украины и их семьям власть всех уровней, различные общественные организации и неравнодушные куряне оказывают всестороннюю поддержку.

Так, курским областным отделением Фонда мира собрано более 20 миллионов рублей - средства пошли на выплату материальной помощи на лечение, приобретение одежды, оформление документов, возмещение транспортных расходов. Фонд не ограничился только сбором денег. Беженцев старались поддержать не только материально, но и духовно. Для них регулярно проводились праздники, тематические вечера, «круглые столы», делалось всё для того, чтобы люди научились жить заново в другой стране.

С 2014 года в области действовало несколько пунктов временного размещения беженцев. В связи с постановлением правительства Российской Федерации все ПВР в приграничных областях должны быть закрыты. В Курске пока остаётся один пункт временного размещения на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпиец». По состоянию на 9 декабря там проживают 11 человек, в том числе трое детей. В скором времени и этот пункт будет закрыт. Беженцы получают компенсацию на аренду жилья и другие нужды.

На межведомственной комиссии обсудили итоги работы по оказанию гуманитарной и материальной помощи гражданам Украины. За 2014-2016 годы в регионе было собрано более 350 тонн продовольственных товаров и товаров первой необходимости. В Донецкую и Луганскую народные республики направлено более 143 тонн гуманитарной помощи, в том числе 7970 новогодних подарков. Более 200 тонн гуманитарной помощи распределено среди граждан Украины, проживающих на территории Курской области, оказана помощь более чем десяти тысячам семей. Адресную помощь - более восьми миллионов рублей - получили 850 семей.

Помощь семьи беженцев получили и от областного благотворительного марафона «Мир детства». Другая важная проблема беженцев - трудоустройство. И в этом им оказывается поддержка.

-Большинство прибывших в Курскую область - работники горнодобывающей промышленности. Желаяшим служба занятости помогла найти работу по специальности в других регионах. Те, кто решил остаться в регионе, прошли курсы профессиональной подготовки и переподготовки и трудоустроены, - пояснил первый заместитель председателя комитета по труду и занятости населения Курской области Владимир Воропаев.

«Пою тебе, моя Россия!» -

так называлось прошедшее 12 декабря в центре досуга и кино «Заря» мероприятие, посвящённое Дню Конституции РФ.

Открыли его работники районного Дома культуры. Обучающиеся начальных классов Золотухинской основной школы подготовили программу «Мы гор-

димся тобою, Россия». С песней «Золотые купола» выступила Ксения Томарова. Ребята 4 класса - Анжелика Вильхива, Анна Киреева, Елена Золотухина, Никита Горяинов, Алексей Пашин, Иван Гонтар и Анна Гринёва - рассказали о Конституции, Флаге, Гербе и Гимне РФ. Обучающиеся 3 класса - Дарья Плешка, Дарья Ковалёва и Анастасия Волкова прочитали прекрас-

ные стихотворения о нашей стране. Исполнение сопровождалось тематическими презентациями. В конце прозвучала песня «Моя Россия».

Л. ИНОЗЕМЦЕВА,
заведующая сектором досуговой работы Золотухинского центра досуга и кино «Заря».

Будьте в курсе

Следующий год объявлен Годом экологии

Губернатор Александр Михайлов подписал постановление «О проведении Года экологии и особо охраняемых природных территорий в 2017 году в Курской области».

Согласно документу утверждён план основных мероприятий, в числе которых ликвидация несанкционированных свалок, проведение акций «Очистим планету от мусора», «День без автомобилей», «Мой город - мой дом», «Помоги пернатым», «По-

кормите птиц зимой!», «Живи, лес!», «Вырастим лес вместе!», «Дерево Победы», а также создание особо охраняемых природных территорий регионального значения, издание Красной книги Курской области, проведение общероссийских Дней защиты от экологической опасности, субботников, открытых уроков на экологическую тему и других мероприятий.

Возглавил оргкомитет по подготовке и проведению Года экологии в Курской области заместитель губернатора Сергей Дюмин.

Маленьких курян ждут традиционные Губернаторские ёлки

Глава региона Александр Михайлов подписал распоряжение о проведении Новогодней губернаторской ёлки для детей.

С 3 по 9 января в Курском драмтеатре имени А.С. Пушкина с участием артистов театра состоятся праздничные представления.

Главам администраций муниципальных районов и городских округов совместно с профсоюзными организациями поручено также организовать праздничные новогодние ёлки на подведомственных территориях. При этом особое внимание будет уделено детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством), инвалидам и детям из многодетных, малообеспеченных и студенческих семей.



ПФР информирует

Самозанятым гражданам необходимо уплатить страховые взносы за 2016 год до конца декабря

В соответствии с законодательством страховые взносы в фиксированном размере на обязательное пенсионное и медицинское страхование необходимо уплатить не позднее 31 декабря 2016 года. Отделение ПФР по Курской области призывает самозанятое население не откладывать уплату страховых взносов на последние дни (рекомендует произвести платёж до 25 декабря 2016 года).

В текущем году размер пенсионного взноса для самозанятых граждан, чья величина дохода за расчётный период не превышает 300 тыс. рублей, составляет 19

356,85 рублей, на обязательное медицинское страхование - 3 796,85 рублей. В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок начисляются пени.

При этом лица, чей доход превышает 300 тыс. рублей, уплачивают дополнительно 1% от суммы доходов, превышающих 300 тыс. рублей, не позднее 1 апреля года, следующего за расчётным.

Формы платёжных документов, реквизиты для уплаты взносов и коды бюджетной классификации можно получить в территориальном учреждении ПФР по месту учёта. Кроме того, на официальном сайте Пенсионного фонда РФ в «Кабинете страхователя» можно сформировать квитанцию, посмотреть информацию о сумме начисленных и уплаченных страховых взносов, состоянии задолженно-



сти и многое другое в режиме реального времени.

С. ЗУБКОВА,
начальник отдела Пенсионного фонда по Золотухинскому району.

Спорт

Белая ладья

В посёлке Золотухино прошёл муниципальный этап Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди школьников.

В группе основных общеобразовательных школ в командном зачёте среди юношей первое место заняли шахматисты Гремячской школы, второе место у ребят из Дмитриевской школы, а третий результат у команды из Золотухинской школы. Среди девушек сильнейшими стали шахматистки Гремячской школы, второй результат у девушек из Революционной школы, третий - у команды Дмитриевской школы.

В личном первенстве среди юношей первое место занял Д. Кириллов из Гремячки, второе - Д. Киреев из Золотухино, третье - Р. Калущий из Гремячки. Среди девушек лучший результат у Н. Кузнецовой из Гремячки, призёрами стали А. Белоусова из Революционной школы и Н. Холодилина из Дмитриевской.

Среди команд средних школ первое место у юношей разделили



шахматисты Будановской и Золотухинской школ, а в призёрах - спортсмены из Седмиховки. Среди девушек лучший результат показали игроки Золотухинской школы, второе место у шахматисток Седмиховской школы, третье место заняла команда из Свободы.

В личном зачёте среди юношей первое место занял В. Емельянов (Золотухино), второе - А. Пауков (Седмиховка), третье - Д. Михайлов (Будановка). Среди девушек победителем стала Я. Емельянова из Золотухино, второй результат у Е. Гуровой из этой же школы, а третье место заняла А. Кузьмина из Седмиховки.

Мини-футбол

В физкультурно-оздоровительном комплексе посёлка Поньры прошли региональные соревнования по мини-футболу среди участников 2002-2003 годов рождения, посвящённые Дню героев Отечества.

Команда ДЮСШ нашего района (тренер-преподаватель О.В. Лунёв), укомплектованная из обучающихся Золотухинской средней школы (учитель физкультуры А.Н. Ананьев) в результате проведения игр заняла третье место, за что была награждена Грамотой главы администрации Поньровского района.

Ю. ЛОБАНОВ,
директор ДЮСШ.



Розыск

Полиция устанавливает личность матери, убившей новорожденного ребёнка

6 ноября 2016 года на мусоросортировочном предприятии в Октябрьском районе обнаружено тело новорожденной девочки.



Экспертиза показала, что смерть ребёнка наступила в результате травмы черепа, которая характерна для удара по голове. Установлено, что малышка родилась доношенной и после родов жила ещё несколько часов, после чего её выбросили на свалку. Девочка могла бы остаться в живых, если бы ей своевременно оказали медицинскую помощь. В случае родов в медицинском учреждении мать могла сохранить девочку жизнь, оставив на попечение государства.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Убийство материю новорожденного ребёнка».

Полиция обращается к жителям района. Если вам известна личность женщины, у которой после окончания срока беременности ребёнка не оказалось, или любая информация о возможной матери младенца, сообщите об этом по круглосуточным номерам органов внутренних дел 02, с мобильного - 102. Полиция гарантирует конфиденциальность. За информацию, которая поможет раскрыть преступление, обещано вознаграждение.

Прокуратура сообщает

Насилие в отношении представителя власти

Прокуратурой Золотухинского района поддержано государственное обвинение в отношении гражданина П., который применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Преступление им совершено при следующих обстоятельствах: в конце октября 2015 года гражданин П., находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своими родственниками, которые по данному факту вызвали сотрудников полиции.

Гражданин П., понимая, что действия сотрудников полиции могут повлечь привлечение его к административной ответственности, нанёс одному из них удар кулаком в область лица. Затем, при попытке вывести гражданина П. на улицу и посадить в служебный автомобиль для дальнейшего разбирательства в ОМВД России по Золотухинскому району, он нанёс сотруднику полиции удар ногой в область правого

коленного сустава. После этого сотрудники полиции посадили гражданина П. в служебный автомобиль и доставили его в ОМВД России по Золотухинскому району.

С учётом всех обстоятельств по делу приговором Золотухинского районного суда гражданин П. признан виновным по части 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), и ему назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы. По совокупности преступлений путём частичного сложения наказаний по данному и предыдущему приговорам суда в отношении гражданина П. окончательно ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на два года, с возложением дополнительных обязанностей, способствующих его исправлению.

Приговор обжалован не был и вступил в законную силу.

Н. ГОРБУНОВА,
заместитель прокурора Золотухинского района.

На правах рекламы

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем сердечную благодарность сотрудникам ОМВД России по Золотухинскому району, отделения ГИБДД по Золотухинскому району, УМВД России по Курской области, УГИБДД УМВД России по Курской области, членам Курского областного Совета ветеранов и всем родным, друзьям, соседям за организацию похорон нашего любимого мужа, отца, сына Золотухина Александра Николаевича. Спасибо всем, кто разделил наше горе. Низкий вам поклон. Храни вас Бог.
Семья Золотухиных.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

С акцией - скидки. Тел. 8-919-174-54-47, Дмитрий. 1-10

ПОКЛЕЙКА ОБОЕВ, УКЛАДКА ЛАМИНАТА

Тел. 8-904-528-84-14. 3-4

АВТОСЕРВИС «ГАРАЖ»

в п.Золотухино, ул. Молодёжная, д.3 предоставляет услуги по ремонту и обслуживанию автомобилей: развал-схождение, промывка инжекторной системы, компьютерная диагностика, замена масла, ремонт КПП, ходовой части, двигателя. Тел. 8-919-130-20-30. 12-15

УТОЧНЕНИЕ

В объявлении «О предоставлении в аренду земельных участков», опубликованном 27 апреля 2016 года в № 34 (10059) газеты «Золотухинская жизнь» второй абзац сверху следует читать: «-земельный участок площадью 1220 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:090902, расположенный по адресу: Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, д. 2-я Сухая Неполка, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, согласно схеме расположения земельного участка».

Кадастровым инженером Мухановой Татьяной Владимировной, 305025, г. Курск, ул.Дзержинского, д.50, TatianaGeo@yandex.ru, 8-951-331-37-01, 8-904-521-20-49, квалификационный аттестат № 46-13-134, в отношении земельного участка с кадастровым 46:07:090201:33, расположенного: Курская область, Золотухинский район, с.Дмитриевка, д.30, квартала 1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Хандоцкий Иван Алексеевич, Россия, Курская область, Золотухинский район, с.Дмитриевка, д.30 кв.1, 8-908-120-27-13. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: 305025, г. Курск, ул.Дзержинского, д.50 23 января 2016 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 305025, г. Курск, ул.Дзержинского, д.50. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 декабря 2016 г. по 23 января 2016 г. по адресу: 305025, г. Курск, ул.Дзержинского, д.50. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: Курская область, Золотухинский район, с. Дмитриевка. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

В комиссии по делам несовершеннолетних

Рассмотрен 31 материал

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав был рассмотрен 31 материал об административных правонарушениях.

Двадцать протоколов было составлено на родителей за неисполнение ими обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению их несовершеннолетних детей, девять - на несовершеннолетних, два - в отношении иных лиц.

28 человек были оштрафованы, трое - получили предупреждения, ещё с тремя - проведены профилактические беседы.

В настоящее время на учёте в комиссии состоят тринадцать несовершеннолетних, в текущем году сняты с учёта восемь человек, четверо из них - по исправлению, четверо - в связи с достижением 18-летнего возраста. На профилактическом учёте в комиссии по делам несовершеннолетних состоят пятнадцать семей, снято с учёта - шестнадцать, из них одиннадцать -



по исправлению, две - в связи с лишением родительских прав, трое - в связи со сменой места жительства.

Елена БОЕВА

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

23 декабря пятница	24 декабря суббота	25 декабря воскресенье
<p>1 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>9.20 Контрольная закупка. 9.50 Жизнь здорово! 12+. 10.55 Модный приговор. 12.15 Про любовь 16+. 13.20, 14.15, 15.15 Время покажет 16+.</p> <p>16.00 Мужское/Женское 16+. 17.00 Жди меня. 18.45 Человек и закон 16+. 19.50 Поле чудес 16+. 21.00 Время. 21.30 Голос. Полуфинал 12+. 23.30 Вечерний Ургант 16+. 00.15 Городские пиканы 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.45, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном. 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 «СВАТЪ» 12+. 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+. 17.40 Прямой эфир 16+. 18.50 «60 минут» 12+. 21.00 Юморина 12+. 23.15 «ОГЯТЬ ЗАМУЖ» 12+.</p> <p>ТВ 5.00 «АДВОКАТ» 16+. 6.00 Новое утро. 7.30 Студия Юлии Высоцкой. 8.05 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 «ЛЕСНИК» 16+. 12.00 Суд присяжных 16+. 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 01.40 Место встречи. 16.25 «УДИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+. 18.00 Говорим и показываем 16+. 19.30 ЧП. Расследование 16+. 20.00 «МОРСКИЕ ДЬВЯЛЫ. СМЕРЧ» 16+. 23.00 Большинство.</p> <p>СПОРТ 5.00 Территория заблуждений 16+. 6.00 Стражи порядка 16+. 6.15 Тактические дети. 6.30, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+. 7.00, 19.00 «ТАКТ»-новости 16+. 7.30 С бодрым утром! 16+. 8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+. 9.00, 20.00 Документальный проект 16+. 10.30 Звёздный ужин 16+. 14.00 «НЕЧЕГО ТЕРЯТЬ» 16+. 16.00 «112» 16+. 17.00 Тайны Чапман 16+. 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+. 22.00 Смотреть всем! 16+. 23.00 «ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ-5» 16+. 00.50 «ИНТЕРВЬЮ С ВАМПИРОМ» 16+.</p> <p>ТВЦ 6.00 Настроение. 8.00 «ВСТРЕТИМСЯ У ФОНТАНА». 9.30, 11.50 «КАРНАВАЛ». 11.30, 14.30, 22.00 События. 12.55, 15.15 «ЖЕНА НАПРОКАТ» 12+. 14.50 Город новостей. 17.35 «ЖЕНЩИНА С ЛИЛИЯМИ» 12+. 19.30 В центре событий. 20.40 Право голоса 16+. 22.30 Жена. История любви 16+. 00.55 «НЕ ПОСЛАТЬ ЛИ НАМ... ГОНЦА?» 16+.</p> <p>МТЧ 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+. 7.00 Утренняя зарядка 6+. 7.15, 19.00, 22.00 События дня. 7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+. 7.35, 13.05, 16.05 Мультфильмы. 13.30 По закону 12+. 13.45 Тема для сюжета 12+. 16.30 КАЭС - 40 лет 12+. 19.15 Миллион друзей 12+. 19.35 Этим вечером 12+. 22.15 Музыкальная десятка 16+. 22.45 ПсихологИя 12+.</p> <p>МАТЧ 6.30 Безумный спорт 12+. 7.00, 7.35, 8.55, 11.15, 14.30, 17.45 Новости. 7.05 Бесконечные истории 12+. 7.40, 11.20, 17.50, 23.25 Все на «Матч»! 9.00 «ПАРЕНЬ-КАРАТИСТ-3» 6+. 11.55 Фигурное катание. Чемпионат России. Женщины. Короткая программа. 14.40 Фигурное катание. Чемпионат России. Мужчины. Произвольная программа. 18.30 ЕвроТур. Обзор матчей недели 12+. 19.25 Футбол. Суперкубок Италии. «Ювентус» - «Милан». 21.25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Фенербахче» (Турция). 00.10 Фигурное катание. Чемпионат России. Танцы на льду. Произвольная программа.</p>	<p>1 5.15, 6.10 «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ» 12+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 8.00 Играй, гармонь любимая! 8.40 Мультфильмы. 9.00 Умницы и умники 12+. 9.45 Слово пастыря. 10.15 Док. фильм 12+. 11.20, 12.10 Леонид Филатов. «Про Федота-стрельца, удалого молодца» 12+. 12.40 Идеальный ремонт. 13.35 «ЗИГЗАГ УДАЧИ». 15.15 Праздничный концерт к Дню спасателя. 16.50 Кто хочет стать миллионером? 18.20 Ледниковый период. Финал. 21.00 Время. 21.20 КВН. Высшая лига. Финал 16+. 23.30 «НОЧЬ В МУЗЕЕ» 12+.</p> <p>РОССИЯ 1 5.20 «КАДРИЛЬ». 7.05 Диалоги о животных. 8.00, 11.20 Вести. Местное время. 8.20 Россия. Местное время 12+. 11.20 Сто к одному 12+. 10.10 Семейный альбом 12+. 11.40 Юмор! Юмор! Юмор! 16+. 14.00, 20.00 Вести. 14.20 «ЖРЕБИЙ СУДЬБЫ» 12+. 17.25 Концерт Николая Баскова. 21.00 «ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ» 12+. 01.00 «СВАДЬБА» 12+.</p> <p>ТВ 4.55 Их нравы 16+. 5.35 «АДВОКАТ» 16+. 7.25 Смотр. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Стрингеры НТВ 12+. 8.50 Устами мадам. 9.35 Готовим с А. Зиминым. 10.20 Главная дорога 16+. 11.00 Еда живая и мёртвая 12+. 12.00 Квартирный вопрос. 13.05 Двойные стандарты 16+. 14.10 Поедем, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Однажды...16+. 17.10 Секрет на миллион 16+. 19.00 Центральное телевидение. 20.00 Новые русские сенсации 16+. 21.00 Ты не поверишь! 16+. 22.00 Высшая лига 12+.</p> <p>СПОРТ 5.00, 17.00 Территория заблуждений 16+. 6.15 «КАК ГРОМОМ ПОРАЖЁННЫЙ» 16+. 8.00 «ПОЛЯРНЫЙ ЭКС-ПРЕСС» 6+. 9.55 Минтранс 16+. 10.40 Ремонт по-честному 16+. 11.20 Самая полезная программа 16+. 12.25, 12.55, 16.35 Военная тайна 16+. 12.30 «ТАКТ»-новости 16+. 16.30 Новости 16+. 19.00, 21.00 Концерты Михаила Задорнова 16+. 22.50 «ЭИС ВЕНТУРА. РОЗЫСК ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ» 16+. 00.30 «ЭИС ВЕНТУРА-2. ЗОВ ПРИРОДЫ» 12+.</p> <p>ТВЦ 6.30 Марш-бросок 12+. 7.05 «8 ПЕРВЫХ СВИДАНИЙ» 16+. 8.50 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЁЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА». 10.10, 11.45 «ПО СЕМЕЙНЫМ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ» 12+. 11.30, 14.30, 23.40 События. 13.05, 14.45 «ЮРОЧКА» 12+. 17.20 «КОЛОДЕЦ ЗАБЫТЫХ ЖЕЛАНИЙ» 12+. 21.00 Посткригитум. 22.10 Право злата! 16+. 23.55 Право голоса 16+.</p> <p>МТЧ 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+. 11.00 События дня. 11.15 Слово церкв 12+. 11.30 Память священна 12+. 11.40 Энциклопедия здоровья 12+. 11.50 ПсихологИя 12+. 16.00 Музыкальная десятка 16+. 16.25 Уроки танцев 12+. 16.40 По закону 12+. 21.00 События недели.</p> <p>МАТЧ 6.30 «ПАРЕНЬ-КАРАТИСТ-3» 6+. 8.40, 12.50, 18.30, 21.05 Новости. 8.45 «ГРОМОБОЙ» 16+. 10.55 ЕвроТур. Обзор матчей недели 12+. 11.50 Спортивный вопрос. 12.55 Фигурное катание. Чемпионат России. Пары. Произвольная программа. 15.15, 18.35, 23.00 Все на «Матч»! 15.35 Фигурное катание. Чемпионат России. Женщины. Произвольная программа. 19.05 «НЕ ОТСТУПАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ» 12+. 21.10 «ЯМАКАСИ: СВОБОДА В ДВИЖЕНИИ» 16+. 23.40 «ДОПИНГ» 16+. 01.40 «ХОД БЕЛОЙ КОРОЛЕВЫ» 16+.</p>	<p>1 5.40, 6.10 Наедине со всеми 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.35 «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ». 8.10 Мультфильмы. 8.20 Часовой 12+. 8.55 Здоровье 16+. 10.15 Непутёвые заметки 12+. 10.35 Пока все дома. 11.20 Фаенда. 12.20 Теория заговора 16+. 13.20 Док. фильм 12+. 15.30 «ЗОЛУШКА». 14.50 Точь-в-точь. Финал 16+. 18.00 Лучшее всех! 21.00 Время. 22.30 Что? Где? Когда? Финал. 00.10 «МЕЛИНДА И МЕЛИНДА» 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 4.55 «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ». 6.50 Мульти утро. 7.25 Сам себе режиссёр. 8.10 Смехопанорама. 8.40 Утренняя почта. 9.15 Сто к одному. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 Смейтесь разрешается. 14.30 «В ТЕСНОТЕ, ДА НЕ В ОБИДЕ» 12+. 17.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица». 22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+. 00.30 «НЕВЕСТА НА ЗАКАЗ» 12+.</p> <p>ТВ 5.05 «АДВОКАТ» 16+. 7.00 Центральное телевидение 16+. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Лотерея «Счастливые утро». 9.25 Едим дома. 9.20 Первая передача 16+. 11.05 Чудо техники 12+. 12.00 Дачный ответ. 13.05 Наш ПотребНазор 16+. 14.10 Личный код 16+. 15.05 Своя игра. 16.20 «Б.С. БЫВШИЙ СОТРУДНИК» 16+. 18.00 Следствие вел... 16+. 19.00 Итоги недели. 20.00 Правда Гурнова 16+. 21.00 «СО МНОЮ ВОТ ЧТО ПРОИСХОДИТ» 16+. 22.40 Кинопоу 16+.</p> <p>СПОРТ 5.00, 6.40 Концерты Михаила Задорнова 16+. 8.30 «ХОЗЯЙКА ТАЙГИ» 16+. 23.00 Добров в эфире 16+. 00.00 Сол 16+. 01.00 Военная тайна 16+.</p> <p>ТВЦ 6.40 «СЛЕД В ОКЕАНЕ» 12+. 8.20 «ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА» 12+. 10.05 Док. фильм 12+. 10.55 Барышня и кулинар 12+. 11.30 События. 11.45 «Петровка, 38» 16+. 11.55 «ЖЕНЩИНА С ЛИЛИЯМИ» 12+. 13.55 Смех с доставкой на дом 12+. 14.30 Московская неделя. 15.00 «ПРИХОДИ НА МЕНЯ ПОСМОТРЕТЬ» 12+. 17.05 «ЧУЖИЕ И БЛИЗКИЕ» 16+. 20.50 «ТОТ, КТО РЯДОМ» 12+. 00.45 «КОЛОДЕЦ ЗАБЫТЫХ ЖЕЛАНИЙ» 12+.</p> <p>МТЧ 6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+. 11.00 Миллион друзей 12+. 11.20 Музыкальная десятка 16+. 11.45 Уроки танцев 12+. 16.00 События недели. 16.30 Экстренный вызов 12+. 16.45 Память священна 12+. 16.55 Энциклопедия здоровья 12+. 17.05 Этим вечером 12+.</p> <p>МАТЧ 6.30, 16.30 Профессиональный бокс 16+. 7.00, 10.00, 11.05, 14.30, 15.55 Новости. 7.05, 16.00, 20.00, 23.00 Все на «Матч»! 7.35 Диалоги о рыбалке 12+. 8.05 «НЕ ОТСТУПАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ» 12+. 10.05 «Формула-1». Лучшие моменты сезона 2016 года 12+. 11.10 «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» 6+. 14.35 Реальный спорт 16+. 15.35 Детский вопрос 12+. 18.30 Смешанные единоборства 16+. 21.00 «ОНГ БАК» 16+. 23.45 «НОКАУТ» 12+. 01.45 Фигурное катание. Чемпионат России. Показательные выступления.</p>

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

На правах рекламы

ПРОДАЮТСЯ

жом, навоз, дефекация, грунт. Дешёвая доставка, постоянным клиентам - скидка. Тел. 8-951-334-43-21. 15-17

дом в п. Золотухино по ул. Ватутина, 69,7 м², земельный участок 1500 м², газ, вода, санузел в доме, хозпостройки, баня, гараж 2-этажный. Торг уместен. Тел. 8-961-190-74-74. 3-4

овцы, 100 рублей за 1 кг живого мяса. Желательно всё стадо (20 штук). Звоните, договоримся. Тел. 8-950-874-05-66, Владимир. 2-2

зерноотходы ячменя и кукурузы. Тел. 8-903-872-77-30, Александр. 2-2

жом, песок, щебень, блоки фундаментные, ворота гаражные, рольставни, самосвальная установка на «КамаЗ». Тел. 8-903-633-63-17. 2-3

автомобиль ВАЗ-21074, 1999 года выпуска, цвет «баклажан». Состояние хорошее, цена договорная. Торг. Срочно. Тел. 8-903-872-00-85, Алексей. 2-2

ЗАКУПАЕМ

мясо: быков, тёлков, коров, конину, баранину. Тел.: 8-920-739-36-06, 8-951-087-46-48. 6-10

мясо: говядину, конину. Тел. 8-960-682-53-79, Женя. 4-5

ВАКАНСИИ

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ЗОЛОТУХИНСКАЯ ЖИЗНЬ» на постоянной основе требуется главный бухгалтер. Требования: опыт работы в программах СКИФ, Smart-Бюджет, 1С:Бухгалтерия. Заработная плата своевременно. Обращаться по тел. 2-13-60.

ТРЕБУЮТСЯ: мойщик, слесари в автосервис (50% зарплата), водитель на «КамаЗ» (33% зарплата). Тел. 8-903-633-63-17.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ

по продаже бытовой химии возьмёт в долгосрочную аренду торговые площади от 30 до 60 кв. м на первых этажах в проходных местах в п. Золотухино. Подробности по тел. 8-903-024-21-27 или на сайте setmoydoly.ru. 1-4

ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА

Двери. Ограды. Решётки. Парники. Заборы. Ворота. Навесы. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений. 7-20

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

на право заключения концессионного соглашения в отношении муниципального имущества - объектов теплоснабжения Свободинского сельсовета Золотухинского района Курской области

Администрация Свободинского сельсовета Золотухинского района Курской области (Концедент) сообщает о проведении конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов теплоснабжения, расположенных на территории Свободинского сельсовета Золотухинского района Курской области.

Организатор конкурса - администрация Свободинского сельсовета Золотухинского района Курской области. Местонахождение и почтовый адрес: 306050, Курская область, Золотухинский район, м. Свобода, ул. Гагарина, 2, тел. 8 (47151) 4-11-34, e-mail: svoboda.adm@yandex.ru. Контактное лицо - Албегонова Елена Александровна.

Официальный сайт Концедента в сети «Интернет» - официальный сайт Администрации Свободинского сельсовета - <http://svoboda.rkursk.ru>.

Специализированная организация - ООО СО «Тендер-Инфо» - выполняет функции по подготовке и сопровождению конкурса на основании контракта с Организатором конкурса. Место нахождения и почтовый адрес Специализированной организации: 305029, город Курск, ул. Никитская, д. 1 В, офис 208, тел. (4712) 73-47-70, e-mail: tender-inf@bk.ru. Контактное лицо - Кардашова Марина Владимировна.

Объект концессионного соглашения: объекты теплоснабжения, расположенные на территории Свободинского сельсовета, а именно:

- теплосеть, 1985 г/в в эксп., протяжённостью 745 м, диаметр трубы 125 мм (ул. Гагарина);
- теплосеть, 1996 г/в в эксп., протяжённостью 906 м, диаметр трубы 125 мм (ул. Пионерская).

Имущество выставляется на торги единым лотом. Срок действия концессионного соглашения: 363 (триста шестьдесят три) дня с даты заключения концессионного соглашения с возможностью продления в предусмотренных концессионным соглашением случаях. Общий срок концессионного соглашения при продлении не должен превышать 3 (трёх) лет.

Требования к участникам конкурса предусмотрены в конкурсной документации.

В качестве критериев оценки конкурсных предложений установлены: размер расходов на реконструкцию объекта концессионного соглашения (1); объём финансовой поддержки, необходимой концессионеру и предоставляемой концедентом (2); базовый уровень операционных расходов (3); уровень потерь тепловой энергии (4) и нормативный уровень прибыли (5). Параметры критериев предусмотрены в конкурсной документации.

Конкурсная документация, размещённая на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru и на сайте Концедента - <http://svoboda.rkursk.ru>, доступна для ознакомления без взимания платы.

Конкурсная документация предоставляется с 21 декабря 2016 г. по 7 февраля 2017 г. ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по московскому времени по адресу Специализированной организации. По запросу заинтересованного лица, направленного на адрес электронной почты tender-inf@bk.ru, конкурсная документация высылается на адрес электронной почты, указанный в запросе, не позднее рабочего дня, следующего за днём получения такого запроса. Конкурсная документация предоставляется в письменной форме после внесения платы за её предоставление в размере, затронутом на её изготовление.

Заседания конкурсной комиссии проводятся по адресу Специализированной организации. Заявки на участие в конкурсе представляются

УСЛУГИ

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ

мягкой мебели. Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон 8-904-520-03-89. www.Mebel46.club 11-13

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК (молодки). Доставка бесплатная. Тел. 8-928-633-50-76. 21-24

ОТКАЧКА СЛИВНЫХ ЯМ

Тел. 8-903-872-25-20. 7-7

РЕМОНТ

телевизоров, компьютеров, ноутбуков, планшетов, мобильных телефонов и прочей электронной техники. Пункт приёма: магазин «Кибер-Мастер», ул. Почтовая, д. 4а, («Минимаркет, 2-й этаж»). Тел. 8-910-219-78-88. 2-2

В ПРОДАЖЕ:

телевизоры, компьютеры, ноутбуки, планшеты, аксессуары для телефонов, спутниковое и цифровое ТВ, автомагнитолы и многое другое. Магазин «Кибер-Мастер», ул. Почтовая, д. 4а, («Минимаркет, 2-й этаж»). Тел. 8-951-080-10-10. 2-2

«Курский край - без наркотиков!»

Подведены итоги месячника

Под председательством главы администрации Золотухинского района Г.В. Умеренковой состоялось совместное заседание комиссии по профилактике правонарушений и антинаркотической комиссии с приглашением заместителей глав сельсоветов, на котором были подведены итоги антинаркотического месячника «Курский край - без наркотиков!».

Повестка дня была насыщенной. По вопросу о взаимодействии уголовно-исполнительной системы УФСИН России по Курской области с органами внутренних дел по профилактике повторных правонарушений и преступлений со стороны осужденных без изоляции от общества выступил начальник филиала по Золотухинскому району Курской области ФКУ УИИ УФСИН России В.В. Сапожников.

О состоянии эффективности проводимой работы по ресоциализации ранее судимых лиц, а также о деятельности народных дружин по охране общественного порядка на территории Золотухинского района рассказал врио заместителя начальника полиции (по ООП) ОМВД России по Золотухинскому району Р.В. Шляхов.

Как отметила ведущий специалист-эксперт отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района А.Л. Поветкина, в 2016-2017 учебном году продолжает вестись работа по профилактике наркомании, алкоголизма среди детей и подростков во всех образовательных организациях нашего района, целью которой является создание в молодёжной среде ситуаций, препятствующих злоупотреблению наркотиками, алкоголем и табакокурением. Для решения задач используются разнообразные формы работы, которая в период проведения месячника была особо активизирована. Привлекались школьные библиотеки, прошли конкурсы сочинений, рисунков, мультимедийных презентаций. Ребята активно участвовали в изготовлении буклетов.

Огромную благодарность Алла Леонидовна выразила врачу-наркологу Золотухинской ЦРБ Р.Н.



Т.Н. Левкова и Г.В. Умеренкова вручают грамоту победителю конкурса Анастасии Мельниковой

Епишеву, который в образовательных организациях провёл беседы с ребятами, родителями, объяснив, чем вредны наркотики.

Большая работа проделана в учреждениях дополнительного образования, где в досуговую деятельность были вовлечены все дети, состоящие на внутришкольном учёте. Основным результатом профилактической работы является то, что в образовательных организациях на учёте по случаю употребления алкоголя и наркотиков школьники не состоят.

В целях выяснения отношения обучающихся к употреблению токсических веществ среди учащихся 8-10 классов проведено анкетирование, в котором принял участие 231 обучающийся из 17 школ. Тестирование показало, что обстановка не вызывает тревоги.

Информацию о ходе проведения областного антинаркотического месячника «Курский край - без наркотиков!» и антинаркотической акции «Сообщил, где торгуют смертью» на территории Золотухинского района озвучила секретарь районной антинаркотической комиссии, начальник отдела по культуре, делам молодёжи, физической культуре и спорту администрации Золотухинского района Т.Н. Левкова, которая отметила, что в ходе проведения месячника было проведено 17 рейдов, 23 схода граждан. С участием представителей рабочей

группы антинаркотического месячника, медработников, психологов, социальных педагогов, полиции было проведено 176 мероприятий. Это родительские собрания, лекции, беседы, познавательно-игровые программы, конкурсы рисунков, плакатов, сочинений, мультимедийных презентаций. Выпущены буклеты «Скажи наркотикам «Нет!», «Мир без наркотиков - территория жизни». Состоялось 11 просмотров художественных и документальных фильмов.

В рамках акции проведено 27 спортивных состязаний и турниров, 20 обучающихся прошли тестирование нормативов ГТО. В образовательных учреждениях и учреждениях культуры действовали 29 книжно-иллюстративных выставок, оформлено 23 стенда, на 29 сайтах была размещена информация о проведении месячника. Во всех муниципальных поселениях находились «ящики» для анонимных обращений граждан. Всего профилактической работой охвачено 3040 человек.

Подведены итоги конкурса сочинений и плакатов антинаркотической направленности, в котором участвовали обучающиеся школ района. Грамотами, врученными победителям и призёрам на заседании, награждены: девятиклассница Революционной школы Анастасия Мельникова, занявшая первое место в номинации «Сочинение» в рамках областного антинаркотического месячника «Курский край - без наркотиков!» (учитель О.Н. Тишина). За второе место в этой же номинации в своих возрастных категориях Грамоты получили: восьмиклассник Золотухинской средней школы Денис Поветкин (учитель В.И. Лыкова); семиклассник Золотухинской основной школы Дмитрий Тишин (учитель О.П. Заболоцкая); шестиклассница Жерновецкой средней школы Кристина Анненкова (учитель Т.Н. Натарова). Грамотами в номинации «Сочинение» за третье место награждены девятиклассница Золотухинской средней школы Наталья Григорьева (учитель В.И. Лыкова), восьмиклассница Жерновецкой школы Елизавета Дуракова (учитель Е.В. Гридунова). Грамоту за третье место в номинации «Плакат» получила восьмиклассница Солнечной школы Анастасия Скриплева (учитель Л.В. Тихонова). За участие в конкурсе в номинации «Плакат» отмечены также одиннадцатиклассница Солнечной школы Наталья Сергеева (учитель Е.Г. Панькова), восьмиклассница Золотухинской средней школы Елизавета Гурова (учитель В.И. Лыкова).

Елена БОЕВА



Г.В. Умеренкова награждает Наталью Григорьеву, занявшую третье место в конкурсе

На правах рекламы

Поздравляет!

Дорогую Тимонову Варвару Тихоновну поздравляем с юбилеем! От всей души, с большим волнением, с которым, слов не найдя, мы поздравляем с днём рождения, с 90-летием тебя! Наш родной юбиляр, не болей, не старей, не грусти, не скучай и ещё много лет дни рождения встречай, ведь от души мы этого желаем!
Семьи Пучковых, Ступаковых, Алтуховых и Евдокимовых.



Дорогого, любимого мужа, папу, тестя, дедушку, зятя Ребезова Сергея Владимировича поздравляем с юбилеем! В эту красивую дату природы мы от чистого сердца, любя с днём рождения с улыбкой поздравляем тебя. Наш любимый, родной, дорогой! Знай, мы счастливы рядом с тобой! Цветов тебе, любимый, целый ворох, в подарок - самая красивая звезда. Здоровым будь, весёлым и счастливым и в этот день, и завтра, и всегда!
Твои родные.

Дорогую, любимую, внимательную, ласковую доченьку Чубарову Ларису Ивановну поздравляем с днём рождения! Дни бегут, как ветер, без оглядки, светит солнце и метет снега, только знаешь, на любом десятке ты для нас всё так же дорога. Всем нужна, никем не заменима, любим очень-очень мы тебя, пусть печали пронесутся мимо, будь здорова, береги себя!
С огромной любовью, папа, мама.



ПРОДАЮТСЯ
зерно, поросята и домашняя свинина.
Доставка бесплатно. Тел.: 8-908-123-73-73, 8-904-528-27-28.

Это интересно

МИФ	ПРАВДА	МИФ	ПРАВДА
Фрукты полезны так же, как овощи.	Овощи полезнее фруктов. 1 день - 4 порции овощей + 1 порция фруктов.	На завтрак пойдет все что угодно.	Идеальный завтрак - белки + жиры + углеводы + клетчатка

Посмеёмся!

как ПРАВИЛЬНО разговаривать с женщиной

Опасно	Приемлемо	Безопасно	Идеально
Что на ужин?	Тебе помочь с ужином?	Куда ты хочешь пойти на ужин?	Дорогая, выпей немного вина.
Что это на тебе?	Тебе так идёт коричневый!	У меня нет слов!	Дорогая, на тебе сто долларов
Что ты нервничаешь?	Может, мы просто перенервничали?	Возьми всю мою зарплату.	Дорогая, выпей немного вина.
Ты всё это съешь?	Может, хочешь яблочко?	А не съешь ли тебе кусочек шоколада?	Дорогая, на тебе сто долларов.
Что ты делала весь день?	Надеюсь, ты себя не переутомила.	Я так люблю тебя в этом халате!	Дорогая, выпей немного вина.

«Почему у меня не было этой таблицы два брака назад?!» — © мужчина

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.:2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «Константа». Адрес типографии: 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписанные номера в печать:
по графику - 20.12.16, в 14.00, фактически - 20.12.16, в 14.00.
Тираж 3810, заказ № 36558
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.